

高考成绩将在6月25日前发布

网上填报志愿,录取分5批进行

本报6月8日讯(记者 李楠楠) 8日高考结束,根据安排今年的高考成绩将在6月25日前公布,2016年继续实行网上填报志愿并在普通文史和理工类的本科一批、本科二批、专科(高职)批全部实行平行志愿和分批次征集志愿。

高考结束后,家长们最关心的是高考成绩公布以及填报志愿以及录取的政策。8日,记者从市教育招生考试中心获悉,考生高考文化课成绩于6月25日前公布。考生对成绩如有疑问,可于成绩公布之日起3日内,向考试地县(市、区)招生考试机构申请复核,逾期不再受理。

2016年继续实行网上填报志愿并在普通文史和理工类的本科一批、本科二批、专科(高职)批全部实行平行志愿和分批次征集志愿。艺术、体育等有术科成绩要求的专业不实行平

行志愿,艺术类提前批除第一次填报志愿外,增设一次征集志愿。“3+2”对口贯通分段培养试点考生按文史类或理工类专科(高职)批填报志愿,考生投档成绩达到山东省本科二批录取最低控制线下50分之内,由高校根据录取原则择优录取并办理专科录取手续。

考生应根据报考类别和层次,结合高考成绩,参照《填报志愿指南》中招生专业计划或网上公布的缺额计划,高校《招生简章》进行填报。具备条件的考生可自行选择地点上网填报志愿。如不具备条件,应届高中毕业生可到原毕业中学填报志愿,往届高中毕业生可到户口所在县(市、区)招生办公室指定的地点填报志愿。考生填报的志愿信息以规定时间内最后一次填报(修改)为准。

录取分5批进行,即提前



8日下午,高考最后一门考试结束,不少考生走出考场后纷纷和老师、同学合影留念。 本报记者吕奇 摄影报道

批、自主招生批(含高校专项)、本科一批、本科二批、专科(高职)批。

考生及家长可通过线上以及线下等多种手段向本报提出咨询问题:本报高考咨询QQ群

“录取吧”高考交流群号:100699719,考生和家长有问题可以进群咨询。

这一年太苦,考完要去“狂欢”

KTV玩通宵,看电影,上网玩游戏……考生要放松,家长都理解



“一束鲜花是送给孩子的,另外两束是送给老师的。”8日下午,烟台一中考点外,一位家长捧着三束鲜花,等待孩子走出考场。 本报记者吕奇 摄影报道

本报6月8日讯(记者 李楠楠) 8日17点,随着高考最后一门英语考试的结束,今年的高考也正式结束。记者现场采访获悉,高考结束后,不少考生都会选择去“狂欢”一番,“因为这一年孩子太苦啦,放松一下我们支持。”烟台一中考点外,一位考生家长说。

“考完了,解放了!”8日下午,最后一门英语考完,高三的考生们走出考场的脸上都洋溢着美好的笑容。准备高考这一年,埋头苦读,娱乐时间几乎为零。高考结束后,许多考生已按

捺不住骚动的心。考生小李说,她已经有一年多时间没有进KTV了,高考前她和几个闺蜜就计划,一定要好好聚聚,希望通过唱歌、跳舞等方式来彻底放松自己。

除了KTV、电影院外,网吧、游戏厅也是考生夜晚狂欢的偏爱之一。“平时父母管得严,为了约束我上网玩游戏,直接把网给停了,还说考后咋玩都行。现在考完了肯定要和同学一起去包夜,玩个多人联机。”一聊起考后的安排,清华中学一名男生异常兴奋。

对于孩子们的安排,不少家长都表示理解和支持,只要不要太过分就行。“孩子高三这一年过得太辛苦,平常周末只能休半天,回家简单洗洗澡,收拾收拾就回学校了,没办法,高考竞争太激烈。”烟台一中高三学生家长曲先生说,“现在孩子考完了,放松一下应该。”

对此,烟台心康心理咨询中心心理咨询师王俊明建议考生,“‘放纵有边,松弛有度’,尽早回归有规律的生活。”

2016烟台夏季惠民车展 6月10日开幕

2016烟台夏季惠民车展将于本周五在烟台国际博览中心隆重开幕,车展为期三天,想买车的小伙伴千万不能错过这个买车的好时机。

为了让消费者尽早知道车展优惠,记者随机探秘了几家4S店,将优惠政策提前曝光。其中,烟台大成一汽大众4S店全系车型参展,其中CC综合钜惠3.5万元,迈腾综合优惠3万元,购车可享2年免息贷款,宝来钜惠1万元,购车可享2年免息贷款。

北京现代开发区金德店、芝罘区博泰店、莱山区金泰菜店携全系车型亮相,车展现场有多款特价车,全系车型可享贷款免息优惠,现场买车还有精美“订车礼”。

太古比亚迪4S店推出F3 3.99万起,速锐最高钜惠10000元,SUV系列

宋,S7最高钜惠20000元,分期付款更有免利息金融方案,小型SUV元5.99万起,现车供应!太古三菱新劲炫经典版包牌贷3.5万元起,2016款全新劲炫尽享2年免息。

广汽本田烟台开发区广顺店携第九代全新雅阁、奥德赛、缤智、飞度等七款车型将亮相烟台夏季车展S8-2展位,特价车最高优惠近四万元,而且还有金融贷款补贴政策,公务员、企事业单位购车补贴2000-4000元不等,现车充足,订车无需等待。



烟台国际车展微信

《迪士尼米奇米妮纪念大套装》

欢乐上市

2016年6月16日,万众期待的上海迪士尼乐园盛大开园!这是中国4亿个家庭值得开心纪念的日子,大家今后可以省去出国、出境的烦恼,随时带上家人和孩子到上海迪士尼享受幸福快乐的时光。

中国工商银行是全球最大的银行,迪士尼乐园是世界上最具有知名度和人气的主题公园。中国工商银行是上海迪士尼园区唯一的银行合作伙伴。为了给工商银行的广大客户带来增值服务,工商银行特别在2016年6月份推出由迪士尼官方授权的《迪士尼米奇米妮纪念大套装》专供回馈工商

银行的新老客户。

迪士尼官方授权的《迪士尼米奇米妮纪念大套装》由米奇米妮幸福金钥匙、迪士尼纪念钞、迪士尼主题纪念相册等套装组成,迪士尼工行定价755元,在迪士尼产品中少有的实惠便宜!还因为纪念开园日6月16日,特别又以616元特惠价限量发行!节省139元!这个迪士尼套装实用性强,内容丰富、具有永久纪念意义,无论男女老少,无论年龄大小都能因为拥有它而收获幸福和快乐!《迪士尼米奇米妮纪念大套装》盛夏欢乐上市,详询中国工商银行烟台分行各大营业网点。